



Конфликт между двумя родными братьями закончился для одного больничной койкой, для другого колонией. Как рассказала старший помощник прокурора Белогорска Алиса Казаринова, всё произошло в мае этого года на территории частного дома по ул. Стрелка. Владельцы дома из-за аварийного состояния используют его в качестве дачи. Но иногда там жил старший сын семьи, 46-летний Роман. Мужчина нигде не работал, часто выпивал.

В один из майских выходных он вместе с младшим братом, 1986 года рождения, подготавливал участок к весенне-летним работам. Вечером брат уехал домой, а Роман остался - день он завершил с алкоголем. Утром брат застал его опохмеляющимся пивом. Мужчине это не понравилось – на участке он обнаружил не только пьяного родственника, но и сломанный забор, чего накануне не было. Однако предъявленные претензии Роману пришлось не по нраву. Но противостоять брату он не смог. Тот надавал ему тумаков. Казалось бы, на этом конфликт мог закончиться, однако Роман схватил лопату и набросился на брата сзади. Удар, пришедшийся по голове, был такой силы, что черенок отломился.

У пострадавшего хватило сил дать отпор – он несколько раз ударил нападавшего. Тот убежал, а мужчина позвонил супруге и в «скорую». Романа задержали, приговора суда он дождался, находясь под стражей. Роман каялся перед братом, пытаясь убедить, что не хотел, однако тот не смог его простить. Мужчину признали виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия), и отправили исправляться в колонию общего режима на срок 3 года и 3 месяца, сообщила представитель надзорного ведомства, сообщает

Житель Белогорска осуждён горсудом за избивание младшего брата

Автор: Елена

23.11.2023 12:17 - Обновлено 23.11.2023 12:18

газета "Сегодня на Амуре".